

ERRATA CONCERNING: R. RUGGLES GATES, 1936, RECENT
 PROGRESS IN BLOOD GROUP INVESTIGATIONS.
 GENETICA XVIII, p. 47-65

by

PAUL JULIEN

(received November 1936)

Page 56, Table 3 we read:

Author	Race	Number	O%	A%	B%	AB%
DANKMEYER in JULIEN, This should be:	Pygmies,	1013	27.1	35.9	28.1	8,9
JULIEN ¹⁾	Efé-Pygmes,	1015	27.0	35.9	28.3	8.9

Page 64, alinea 7 from above we read:

JULIEN, 1934. De Beteekenis etc.

This should be:

DANKMEIJER, 1934. De Beteekenis etc.

To add to this: deals with fingerprints of Efé-Pygmes, collected by
 Dr. JULIEN in the Ituri forest, N. E. Belgian Congo.

¹⁾ JULIEN, 1934. Tijdschrift Kon. Ned. Aardr. Genootschap, Amsterdam, 51: 466. (Preliminary paper).

JULIEN, 1935. Bloedgroep onderzoek der Efé-Pygmeeën en omwonende Negerstammen. Verhandelingen Kon. Belgisch Koloniaal Instituut (Afd. Natuur- en Geneesk. Wetensch.) Deel IV in 8, p. 12, Brussel.